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Αλλαγές στα Google Maps: «Ανοίγει» νέα 
υπηρεσία που θα δούμε για πρώτη φορά
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η γνωστή υπηρεσία γίνεται πιο πρακτική και ενημερωτική
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Ακόμη πιο πρακτική και ενημερωτική για τους οδηγούς κάνει η Google τη γνωστή 
υπηρεσία Google Maps, έπειτα και από μία σειρά νέων αναβαθμίσεων.

Εκατομμύρια οδηγοί σε όλο τον κόσμο χρησιμοποιούν καθημερινά την υπηρεσία 
Google Maps της αμερικάνικης εταιρείας για την πλοήγηση τους, με την Google να 
ψάχνει διαρκώς νέους τρόπους για να την κάνει ακόμη πιο χρηστική αλλά και 
ενημερωτική για το κοινό.

Σύμφωνα και με επίσημη ανακοίνωση των Αμερικανών ένας νέος κύκλος 
αναβαθμίσεων για την υπηρεσία ενσωματώνεται ήδη στα Google Maps, με πιο 
σημαντική ίσως από αυτές την παρουσίαση του αντιτίμου της τιμής των διοδίων 
που βρίσκονται στην εκάστοτε περιοχή και διαδρομή όπου κινείται ο χρήστης.

Με την παραπάνω προσθήκη στην υπηρεσία Google Maps, οι Αμερικάνοι αναφέρουν 
ότι πλέον είναι πιο εύκολο για τον χρήστη να αποφασίσει αν θα ακολουθήσει την 
διαδρομή που έχει επιλέξει ή θα προτιμήσει να χρησιμοποιήσει το δρόμο με τα 
διόδια, χωρίς παράλληλα να βρεθεί προ εκπλήξεων.

Σύμφωνα με την Google, η ενημέρωση για το αντίτιμο των διοδίων θα 
παρουσιάζεται στον χρήση καθώς αυτός σχεδιάζει τη διαδρομή του, με την 
ενημέρωση της εκτιμώμενης τιμής να πραγματοποιείται προς την αμερικάνικη 
εταιρεία από έγκυρες πηγές αλλά και τις ίδιες τις εταιρείες που εκμεταλλεύονται 
τα διόδια.



Παράλληλα, για εκείνους που δεν θέλουν να χρησιμοποιήσουν το δρόμο με τα 
διόδια, τα Google Maps θα συνεχίσουν να προσφέρουν τις εναλλακτικές και άνευ 
επιπλέον κόστους διαδρομές ως επιλογή, όπως και την επιλογή για «Αποφυγή 
Διοδίων» στις γενικές ρυθμίσεις που είναι διαθέσιμες.

Ειδικά για τους οδηγούς που κινούνται σε άγνωστες γι’ αυτούς διαδρομές, 
σημαντική είναι και η αναβάθμιση που αφορά τους ίδιους τους χάρτες, οι οποίοι θα 
παρουσιάζονται με ακόμη περισσότερες λεπτομέρειες.

Έτσι η πλοήγηση θα γίνεται «με μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση», όπως αναφέρει 
χαρακτηριστικά η Google με τους Χάρτες να εμφανίζουν πλέον και φανάρια που 
βρίσκονται στο δρόμο αλλά και σημαντικές πινακίδες σήμανσης του ΚΟΚ, όπως 
είναι για παράδειγμα το STOP. Το τελευταίο αναμένεται να βοηθήσει και στη 
βελτίωση της οδικής ασφάλειας, ειδικά για εκείνους που κινούνται για πρώτη 
φορά σε μια πόλη ή ένα δρόμο.

Η Google αναφέρει επίσης ότι ανάλογα και με το μέγεθος της πόλης, οι 
πληροφορίες μπορεί να είναι ακόμη πιο αναλυτικές δείχνοντας ακόμη και το 
πλάτος του δρόμου αλλά και το σχήμα των κτιρίων, κάνοντας τον χρήστη να 
αισθάνεται πιο άνετα σε μια νέα διαδρομή, ειδικά αν κινείται εκεί τη νύχτα.

Οι νέες αναβαθμίσεις για τα Google Maps έχουν ήδη ξεκινήσει να εφαρμόζονται σε 
επιλεγμένες χώρες, για χρήστες συσκευών Android και iOS και αναμένεται να 
ολοκληρωθούν τις επόμενες εβδομάδες.
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